

# 辽宁新增13例本土新冠肺炎确诊病例 大连全面开展核酸检测

本报讯 辽宁省卫健委26日8时发布消息,7月25日0时至24时,辽宁省新增13例本土新冠肺炎确诊病例,除大连市报告12例外,辽宁省铁岭市报告1例大连市疫情关联病例。据辽宁省卫健委介绍,7月25日0时至24时,辽宁省新增13

例本土新冠肺炎确诊病例,其中大连市报告12例(普通型11例、轻型1例),均为无症状感染者转归确诊病例;铁岭市报告1例,属普通型病例,为大连市疫情关联病例。新增无症状感染者14例,均为大连市报告。截至7月25日24时,辽宁

省累计报告确诊病例189例(含境外输入33例),治愈出院159例,死亡2例,在院治疗28例。目前,尚有39例无症状感染者在定点医院隔离治疗。另据央视新闻客户端消息,7月25日,辽宁省大连市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社

会发展工作指挥部发布关于全面开展新冠病毒核酸检测工作的通告。通告称,此次检测以街道为单位进行,将优先排查曾经有疫情的小区、老旧小区以及人口密集小区居民。此次核酸检测费用由财政承担。(新华 央新)

## 南京一女大学生 独游青海失联

本报讯 近日,四川籍女大学生黄雨蒙独自前往青海格尔木旅游后失联引发关注。目前,黄雨蒙已和家人失联19天,家人已在青海格尔木、江苏南京两地报警。

根据家人提供的信息,7月5日,黄雨蒙乘坐火车从江苏南京到达青海格尔木。7月7日上午,她与一位朋友用微信联系,说自己买了很多好东西要带给朋友和家人。当天,黄雨蒙在格尔木市内租了一辆出租车,独自进入可可西里。出租车司机称,黄雨蒙跟她“杀”了价格,并说自己带了帐篷要住在可可西里。7月8日,黄雨蒙出现在玉树州曲麻莱县境内。此外,7月7日至13日之间,黄雨蒙还到过索南达杰保护站。7月13日,黄雨蒙的身份信息出现在青藏线南山口(G109线格尔木至西藏方向的收费站)。从这一天开始,她再也没有留下任何有价值的信息。

家人介绍,黄雨蒙在青海的这些日子,一直都是一个人。她最后一次乘坐的出租车司机已经忘记黄雨蒙进入可可西里时的装备、帐篷、食物等是否足够她在无人区支撑十多天。黄雨蒙的一位朋友表示,黄雨蒙本该今年毕业,由于很多原因,她被延迟毕业,心情不好才出来散心,身上也没带多少钱。另外,黄雨蒙曾说要支教。但根据相关规定,支教需要相应手续,她并没有准备。

昨天,南京市公安局江宁分局回应关于此事相关调查情况。目前,警方已将黄雨蒙列为失踪人员进行调查,并派人在青海展开工作。(人民)



昨天水陆两栖飞机AG600在海面滑行。

## “鲲龙”海上飞

当天10时许,国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600在山东青岛团岛附近海域成功实现海上首飞。这是AG600飞机继2017年陆上首飞、2018年水上首飞之后的又一里程碑事件,也为下一步飞机进行海上科研发试飞及飞机相关性能验证奠定了基础。新华社记者 李紫恒 摄

## 重庆武隆山体滑坡形成堰塞湖

### 当地紧急转移群众500余人

新华社重庆7月26日电(记者周文冲 柯高阳)记者26日从重庆市武隆区政府了解到,暴雨导致当地发生山体滑坡并形成堰塞湖,500余名群众紧急转移。受持续降雨影响,7月22日

以来,武隆区土地乡六井村中台组中堡滑坡后缘土体开裂出现大面积滑移变形情况,滑坡体落入乌江支流沿沧河中。25日,当地出现强降雨天气过程,滑坡进一步扩大,造成村道公路通行中

断,并完全阻断沿沧河,形成坝前水位13米、库容水量约42万立方米的堰塞湖。据现场勘查监测,滑坡体体积约130万立方米,目前仍处于不稳定状态,有零星落石,堰塞湖

已出现溢坝情况,存在溃堤风险,对下游电站和场镇造成威胁。险情发生后,当地政府连夜组织沿河居民撤离。目前,险区162户、520人已全部撤离,堰塞湖处置工作仍在进行中。

## “长江第3号洪水”形成

新华社武汉7月26日电(记者李思远 王贤)水利部长江水利委员会水文局26日14时发布消息,“长江2020年第3号洪水”在长江上游形成,预计27日晚三峡

水库最大入库流量在60000立方米/秒左右。受强降雨影响,长江上游岷江、嘉陵江及向家坝至寸滩区间、三峡区间来水明显增加,三峡水

库入库流量快速上涨,26日14时达到50000立方米/秒。此次来水达到洪水编号标准。26日,长江委水文局发布长江上游寸滩江段、三峡入库洪水黄色预

警,继续发布长江中下游干流城陵矶以下江段、洞庭湖区、鄱阳湖区、水阳江洪水橙色预警,金沙江石鼓江段、滁河洪水黄色预警,荆江河段洪水蓝色预警。

## 线下29家影院 展映320多部影片 上海国际电影节 低调开幕

本报讯 没有盛大的开幕仪式、衣香鬓影的明星红毯秀,没有闪烁的镁光灯和夹道欢迎的热情粉丝。7月25日上午,随着一场名为“全面奔小康,筑梦新时代”中国电影产业高峰论坛的开启,上海国际电影节以一种低调的方式再次成为国际影坛关注的焦点。

上海国际电影节展映的主会场——上海影城,这座上海地标性建筑的外墙上跟往年一样,悬挂着“第23届上海国际电影节”的巨大横幅。不同的是,以往川流不息的人群不见了。影城一位工作人员说,由于7月20日上海刚刚恢复部分低风险地区影院的营业,走进电影院看电影的观众还不是很多,人气正在恢复中。

主办方表示,上海国际电影节为满足市民观影需求想办法、挖潜力,最终把影迷们关心的展映分为影院展映、露天展映和线上展映三大部分。本届上海国际电影节影院展映影片有320多部,其中世界首映、亚洲首映和中国首映片232部,共分成36个大小单元,在上海市29家指定影院展映。(王金跃)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2871期</p> <p>广告热线: 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p><b>生活资讯</b></p> <p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p> <p><b>景观绿化</b></p> <p>●景观苗木绿化养护18803759991</p> <p><b>搬家公司</b></p> <p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p><b>助听器</b></p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p> <p><b>出租</b></p> <p>●独门小院 200m² 13939958139</p>	<p><b>老年公寓</b></p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●弘福祥老年公寓 15937568881</p> <p><b>殡葬服务</b></p> <p><b>龙山公墓</b></p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p> <p><b>出售</b></p>	<p>●劳动路一楼精装15136938838</p> <p>●售新城区毛坯房13938661161</p> <p><b>教育资讯</b></p> <p><b>市交通技校培训驾驶员</b></p> <p>常年招教练 17737565156</p> <p><b>招聘资讯</b></p> <p>招聘英语学习系统, 适合3-15岁, 微信群总公司培训, 手把手帮扶。 17637539996</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
---	--	--	--